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Referat af bestyrelsesmøde søndag den 17. september 2024   
   
Til stede: Michael, Agnes, Anne"e, Per, Anker, Josefine, Joachim 

AAud: Marek, ChrisDan 

Mødet blev a+oldt virtuelt. 

 

Dagsorden:  
  

1. Velkommen og opdatering fra Formanden: 
• Orientering omkring kommende infofolder om vedligehold af grø8er, som skulle være 

sendt ud :l alle grundejeres e-boks  
Er ikke sendt ud (endnu?).   
 

• Der skal findes en kontaktperson :l kommunen vedr. klima:lpasning 
Joachim har meldt sig, Michael er suppleant. Næste møde 19/12-24. 
  

• Infomøde om kortlægning af private grøAer på Fanø’ den 1. oktober 2024 og opfølgning.  
  

• Arbejdsmøde med Fanø Kommune og rådgivere vedr. ’Møde vedr. :lgroning og adgang 
:l stranden’ den 24. oktober 2024. Notat udsendt 7. november 2024 fra Formanden :l 
Bestyrelsen.  
Vi skal opfordre vores medlemmer Gl at køre mest muligt på stranden og på vejen Gl 
Rindby for at holde køreveje ved lige, Bliver der ikke kørt på dem vokser de Gl. 
Michael og ChrisGan følger op på, hvad der sker. 
Vi vil finde ud af, hvad vi kan og må gøre, og hvad vi ikke må rent juridisk. 
Vi mener ikke, at kommunens afvisning af, at vi fx kunne vedligeholde vejen Gl Rindby, er 
i strid med forvaltningsloven og imod reglerne. 
Per henv. Til et advokaSirma i KBH, der har specialiseret sig i myndighedsforhold – Per 
sender link Gl Anker. 

  
• ANSØGNING om Videreførsel af en mindre del af bades:erne ved Fanø Bad og Rindby 

Strand over nye kliCer.    
Tilbagemelding fra Anker og Agnes som deltog i besig:gelse den 1/10 sammen med 
Fanø Kommune, DN-Fanø og Hans Kjær fra Rindby Grundejerforening. Hvad er status nu 
og hvordan sikre vi fremdriA. 
Anker lavede en geotracking og optagelser af video på mobiltelefon som han sendte Gl 
kommunen, da Kystdirektoratet gerne vil have en nærmere beskrivelse af sGerne. 
Kommunen vil sende et udkast Gl Kystdirektoratet i dec. Og endelig ansøgning/rapport i 
januar. 

  

https://www.fanoevesterhavsbad.dk/
https://www.fanoevesterhavsbad.dk/


 

h"ps://www.fanoevesterhavsbad.dk/  

• Vedligehold af Golfvejen og Golfs:en med asfalt udsat :l foråret 2025.  
  
 

2. Status på :dligere åbne ak:viteter.  
• Ingen åbne ak:viteter - ingen åbne ak:viteter pt. 
• Hvordan kommer vi videre med grøAer og vandløb? – Joachim melder Glbage, når der 

er nyt. 
Det blev besluZet at lave en Facebookside for medlemmer, Josefine og Michael står for 
det. 

  
3. Budget og regnskab – Kassereren  

• Flere medlemmer har solgt osv. Andre har det ikke været muligt at komme i kontakt 
med. Medlemstal 297, derfor et underskud på konGngent. Vi forsøger at værge flere 
medlemmer Gl foråret. 

• 4 dobbeltbetalinger  
 

4. Status og planer fra S:- og Vejudvalg v/Per og Agnes 
• Rapportering fra udvalget, specielt vedr. :lbud og forslag :l større vedligehold på 

Golfs:en, Golfvejen og Dalen og udsæ[else :l foråret 2025.  
Der skal flis på badesGerne næste år. 
Vejene ser generelt fint ud. Der er dog stor forskel på, hvordan vejene har det. I 2024 er 
der udlagt 70 m2 på Dalen, og indGl videre sammenlagt 130 m3 på alle grusvejene. 
Næste år udlægges der igen mindst 50 m3 på Dalen.  
SkovsGen og Nonboevej vil også få kørt grus på, men vi afventer et opdateret vejbudget 
for de enkelte veje. Hvis der er penge Gl det, bliver der kørt grus på Nonboevej og 
SkovsGen. 
Asfaltvejene har Golfvejen og GolfsGen afventer ny belægning og er udskudt Gl foråret. 
Vedr. Dalen og pålægning af 5 cm stabilgrus, det er simpelthen for dyrt. 

  
5. Status og dialog hvordan vi kommer videre med stranden og hvordan komme vi videre 

med strandudvalget.  
• Adgang :l stranden  

Michael spørger ind Gl at gruppen får flere medlemmer evt. udefra. Anker foreslog 
ejerforeningerne, jo flere jo bedre. 

• S:er ud :l stranden over de nye kli[er Sag: S2022-217. 
 

6. Evt.   

• Næste bestyrelsesmøde og generalforsamling: Hvornår?  
Næste bestyrelsesmøde Palmesøndag d. 13. april kl. 13:00.  
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